

# “红眼”越野车连撞7人致2死5伤

嫌疑人案发前曾饮酒,目前已投案,事发亳州市区

8月2日晚10时许,一辆越野车在亳州市区灵津渡大桥南段发生交通事故,将2人撞倒,逃逸途中又接连撞倒5人。记者昨日下午从亳州警方获悉,事故共造成2人死亡,5人受伤,犯罪嫌疑人已于昨日下午3点投案自首。

■ 韩猛虎 记者 任杰



警方发给受害者家属的肇事车辆图

## 事发:越野车撞伤2人

8月2日晚10时许,亳州市区新华路灵津渡大桥,一辆越野车将一辆电动车撞倒,导致2人受伤。巨大的撞击力将路中间的隔离带撞倒,肇事车辆随后冲向马路对面的一家理发店。

“越野车将我店门前的垃圾桶撞倒,随后撞向我们店的玻璃门。”昨日下午,记者赶到事发现场,据该理发店一位店员李某称,事发时他正在打理店面,越野车突然冲向理发店,“我们店的玻璃门被撞碎,空调外机也被撞坏。”

李某称,事发后,他想稳住肇事司机,不料肇事车辆紧急倒车,随即加速向和平路方向逃窜。

## 逃逸:又导致5人被撞

据亳州警方通报,肇事司机沿和平路、涡阳路逃逸,途中又撞倒一辆电动自行车、一辆摩托车及两名路上行人。

昨日下午,记者赶到涡阳路,路边

有多处残留的血迹。谈及案发时的情况,附近居民王元(化名)仍心有余悸。据王元介绍,在涡阳路约有300米的道路中,5人被撞,其中1人当场死亡。约凌晨12点他离开时,现场已经赶来部分受害者的家属。

在人民西路上,修电动车的赵师傅告诉记者,事发时,他已经关门准备休息,听到外面巨大的响声随即出来查看,“一辆黑色越野车前方抵着一辆电动车。”据赵师傅介绍,电动车是从涡阳路上抵到人民西路的,一直到人民路与涡阳路交口西约100米远的一家理发店门前。

## 调查:锁定犯罪嫌疑人

昨日,记者在亳州市人民医院(北院)ICU病房前见到了其中一位受害者李某的家属。据其介绍,受害者李某就住在附近,当晚10点多回家途中遭遇车祸。说话间,他拿出手机,打开一张照片告诉记者,“这是警方发过来的肇事

车辆图片。”记者在图片中看到,肇事车辆前方已被撞得面目全非。

据警方通报称,事发后,亳州市公安局迅速启动相关工作预案,组织力量抢救伤者,连夜开展调查取证工作。8月3日凌晨,办案民警发现了肇事车辆,并锁定肇事司机为该车主支某某。

在医院接受治疗的6名伤者中,其中1人昨日经抢救无效死亡,1人重伤,其余4人轻伤。

## 投案:事发前曾饮酒

8月3日下午3时许,涉案犯罪嫌疑人支某某到公安机关投案。

据支某某供称,当晚,他与朋友在亳州市区一家饭店聚餐饮酒后,驾驶自家越野车返家途中发生交通事故后逃逸,在驾车至谯城区薛阁办事处洪庄附近后弃车逃匿。昨日下午,迫于警方压力,支某某到公安机关投案。

目前,警方围绕该案各项调查取证工作仍在进行中。

## 体育类第二批次综合分最低录取控制线划定

星报讯(记者王涛) 记者昨日获悉,我省体育类第二批次综合分最低录取控制线划定。我省体育类第二批次(高职<专科>)录取工作于8月1日正式拉开帷幕,预计8月5日结束。省教育招生考试院根据省招委有关文件规定,按照体育类第二批次(高职<专科>)招生计划数与考生志愿情况划定了该批次综合分最低录取控制线,具体如下:

批次控制线	体育(文)	体育(理)
文化课控制线	150	150
专科综合分控制线	120	

## 体育二批缺额计划发布

星报讯(记者王涛) 省考试院昨日公布体育类第二批缺额计划,广东体育职业技术学院等7所省内院校共发布征集计划343个。具体缺额计划信息及征集专业,考生可登录省考试院门户网站(<http://www.ahzsk.cn/>)进行查询。

## 货车传动轴飞出 砸断候车人腿骨

星报讯(杨顺昌 记者 陈明) 8月2日中午,一名乘客在休宁境内屯五公路的公交站台边上等候车辆时,一根传动轴突然从一辆行驶中的轻型货车底部飞出,击倒该名乘客,致其受伤。

当日,驾驶人吴某驾驶轻型货车由休宁临溪前往五城,当驶过屯五公路公交站近10米时,车辆突然无法前行,吴某于是下车查看,只见车辆的传动轴已飞到公交站台边,一旁的地上还躺着一位乘客。吴某迅速报警。

据了解,该名乘客腿部骨折,需手术治疗,吴某也正在积极地为伤者筹措治疗费用。

就该起事故的发生,吴某后悔不已,表示以后一定要加强车辆的保养,不能让病车上路。

目前,交警部门正在对此事进行进一步调查。

## 我省三企业被举报至国家环保部

芜湖新兴铸管白天“正人君子”,晚上“歪门邪道”

昨日下午,记者从省环保厅获悉,我省皖北药业股份有限公司、芜湖新兴铸管有限责任公司、利辛县驰通商砼有限责任公司等三家企业被市民举报至国家环保部。

■ 程鹏 星级记者 俞宝强

### 皖北药业股份有限公司 污水处理站恶臭逸散

地点:宿州市北关

**检查:**宿州市环保局现场检查发现,该公司生产正常,污染治理设施运行正常。厂区内有异味,尤其是在生产过程中使用各种溶剂产生的硫化物、氨气、醇醚类物质也容易产生恶臭,臭味逸散。

**处理:**宿州市为北关企业(包括皖北药业公司)制定了“退城进园”计划。目前,皖北药业公司开发园区一期工程完工,二期工程开工建设,整体工期计划于2016年6月全部竣工。据宿州市环保局介绍,2014年3~5月,针对合成车间溶剂挥发较大问题,皖北药业公司停运合成车间四分之三工段,同时安装了尾气引风设备,将废气引出后经空气净化系统吸收。

环保部门已向投诉人反馈了查处情况,投诉人表示不满意,并要求对该厂予以关闭。

### 芜湖新兴铸管有限责任公司 白天一套,晚上一套

地点:芜湖市弋江区弋江南路72号

**检查:**芜湖市环保局昼间监察过程中,未发现该公司擅自停运除尘设施,各工段废气污染防治设施正常运行;但夜间抽查过程中发现,企业对各工段废气污染防治设施管理松懈,除尘设施运行效率较低,颗粒物无组织排放现象较为严重。

**处理:**为彻底解决新兴铸管公司老厂区环境污染问题,该公司正在实施搬迁工作。规定新项目投产前,老厂区全部停产。同时根据安徽省大气污染防治规划,芜湖市政府已与新兴铸管集团公司就老厂停产搬迁达成意向。

针对新兴铸管公司存在的环境问题,芜湖市环保局已下发限期整改通知书,责令新兴铸管公司立即整改,确保大气污染防治设施正常运行,污染物稳定达标排放。同时对新兴铸管公司废气超标排放行为立案处罚。

### 利辛县驰通商砼有限责任公司 600吨生产废料露天堆放

地点:利辛县外环南路

**检查:**利辛县环保局现场检查发现,驰通公司门外东侧存放约600吨生产废料,未采取“三防”措施,加之环城南路修路施工,导致该区域扬尘现象严重。

**处理:**针对驰通公司存在的问题,利辛县环保局责令其10日内将门外堆放的废料清运完毕,对生产过程中产生的废料采取“三防”措施并及时清运处理,对厂区场地采取清扫、洒水等措施,防止积尘扬尘,对运输车辆进行规范化管理,降低交通噪声,避免夜间生产。

目前,该公司外存放的废料已清运完毕,厂区内北侧的物料已覆盖;在原有沙石分离机的基础上,该公司购置一台泥浆压滤机进行污水处理,用中水喷洒场地;制定了环保规章制度,明确了相关责任人。昼间环境噪声排放值为56.6分贝,符合国家规定的二类混合区排放标准分贝。

## 借款收不回引发中风 法官千里讨说法促成和解

星报讯(胡季子 王连杰 记者 曹开发) 日前,泾县人民法院执行一起借贷案件,经过执行法官的千里追寻,申请人唐某与被执行人吴某终于达成和解。

泾县唐某与吴某原为融洽的邻里,几年前,吴某向唐某借款15万元。后来,吴某举家外出躲债,并私下将房屋出售。唐某得知这一消息后,怒火攻心引发脑溢血中风。唐某后起诉至法院,但吴某多年来一直杳无音讯。

今年7月,唐某妻子向法院反映,吴某在上海务工。执行法官立即组织力量和唐某一家前往上海,找到吴某所在的务工人员。通过单位负责人介绍,吴某在该单位从事货物运输工作,条件十分艰苦,平时还需大家救济度日。

根据该单位负责人提供的送货地址,众人终于找到吴某,看到他头发蓬松、身体枯瘦,唐某也十分感慨。经过半个多小时商谈,双方达成协议,吴某每月还款500元,直至15万元借款还清。